

**Kategorija:** Sexy Veš

Beli čipkasti bodi M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01937

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i otkrijte čarobni osećaj samopouzdanja sa našim **belim čipkastim bodijem**. Ovaj izuzetno izrađen modni komad savršeno kombinuje eleganciju i udobnost, čineći ga idealnim izborom za svaku posebnu priliku. Svaka dama zaslužuje priliku da se istakne, a upravo ovaj **bodi** osmišljen je da naglasi vaše obline i ostavi snažan utisak na svakoga ko vas vidi. Brend Obsessive je sinonim za premium kvalitet, a ovaj komad je kreiran sa pažnjom prema detaljima i željom za savršenstvom.

Naša kolekcija obuhvata sadržaje koji su pažljivo oblikovani od poliamida, pružajući vam maksimalan osećaj udobnosti i slobode pokreta. Osećajte se samouvereno, elegantno i senzualno dok nosite ovaj prelep **bodi**. On će se savršeno prilagoditi vašem telu, ističući vašu prirodnu lepotu i ženstvenost na suptilan, ali moćan način. S obzirom na to da se trendovi mode brzo menjaju, ne propustite priliku da svoj ormar upotpunite ovim sofisticiranim komadom koji će dodati dašak luksuza vašem svakodnevnom izgledu.

Ne samo da će naš **beli čipkasti bodii** biti savršen za posebne prigode, već je i odličan izbor za romantične trenutke kod kuće. Osvojite srce svoje voljene osobe ili jednostavno priuštite sebi osećaj zavodljivosti koji dolazi s ovim komadom. U svakom trenutku nosite ga s ponosom i uživajte u čarima senzualnosti i ženske moći.

U našoj online prodavnici, ponuda se ne završava samo na čipkastim bodijima. Proučite našu bogatu kolekciju artikala za odrasle koja zadovoljava sve vaše fantazije i želje. Svaki put kada posetite naš sajt, očekuje vas savršenstvo, od inovativnih igračaka do elegantnog donjeg veša, sve što vam je potrebno za istraživanje i uživanje. Naši proizvodi su pažljivo birani kako bi pružili vrhunski kvalitet i zadovoljstvo.

Diskrentna dostava je naš prioritet. Razumemo koliko je važno imati povratnu informaciju i

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

saznanje da će vaša narudžbina stići bez nepotrebnog uzbuđenja. Naš tim se brine o tome da vaša privatnost bude na prvom mestu. Svaka pošiljka je jednostavna i diskretna, što znači da možete uživati u svojim novim igračkama za odrasle ili modnim komadima bez brige o tome kako će ih drugi videti.

Zakoračite u svet neodoljivosti i preuzmite kontrolu nad svojim željama. Raspoloženje se može promeniti svakog dana, ali sa našim **belim čipkastim bodijem**, vi ćete uvek imati nešto jedinstveno na raspolaganju. Ovaj komad nije samo o stilu; on je o stvaranju trenutaka i sećanja koja će trajati lifetime.

Zato ne čekajte više! Poručite svoj **bodi** danas i otkrijte strast i eleganciju na sasvim nov način. Vaša kolekcija će biti nekompletna bez ovog izvanrednog komada koji slavi vašu ženstvenost i jedinstvenost. Uživajte u raskoši, budite hrabre i otkrijte sve ono što vas čini posebnima. U svetu senzualnosti, svaki detalj se računa – i vi zaslužujete najbolje.

Deklaracija

Model:	Beli čipkasti bodi M/L veličine OBSES01937
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688252420
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------